

Автор: Administrator

17.10.2015 13:25 - Обновлено 17.10.2015 13:32

---

17 октября в гимназии состоялся семинар по теме "Организация горячего питания в общеобразовательных учреждениях городского округа Королёв: опыт, актуальные проблемы и перспективы развития". В нем приняли участие: Администрация городского округа Королёв, сотрудники Комитета образования, руководители образовательных учреждений, представители родительской общественности, учреждений здравоохранения, Территориального отдела Роспотребнадзора, сотрудники ООО "Продмет", пресса. [Смотрите фото...](#)